

“三到位”让周口“法考”充满温情

□记者 陈永团

本报讯 9月17日,2023年国家统一法律职业资格考试周口考区客观题考试圆满收官。据悉,今年周口考区共有2859人报考,比2022年增加263人。本次周口考区共设置19个考场,其中备用考场2个。考生分两批次于9月16日和17日参加考试。

周口市委、市政府高度重视周口考区国家统一法律职业资格考试工作,召开法考领导小组联席会议,要求各成员单位密

切配合,共同做好考试、电力、网络、通讯、医疗、应急、安全保密等各项保障工作。考试期间,省司法厅高级法律事务梁增杰,副市长、市公安局局长张元明到周口师范学院考点巡考,查看本次考试安全保卫、考务组织等情况。

市司法局严格执行司法部、省司法厅“从严治考、规范管理、热情服务”的部署和要求,提前谋划、制订方案,明确责任、细化分工,确保每一项工作到事、到人、到点。

严格考务管理,加强技术防范。重点围绕保电脑、保网络、保电力、保安全等各项保障工作,做好全要素测试、全时空演练,排查涉考安全隐患。加强考务培训,严密防范各类违规作弊行为,确保考生安全、考试安全、数据安全。

强化服务意识,细化服务措施。做好涉考事项通知、政策宣传等工作。运用微信公众号、短信、官网等宣传渠道向考生发布温馨提示,告知注意事项,耐心解答考生咨询。①6



周口理工职业学院志愿者在迎接新生。

技能大比武

近日,一名参赛选手在比赛现场展示家政服务技能。据悉,9月14日至15日,周口市家政服务业职业技能大赛在淮阳区举行。本次大赛设母婴护理、家政服务等5个赛项,146名选手参加比赛,展现了家政服务人员的良好风貌。

记者 侯俊豫 通讯员 丁宁 摄



创建全国文明城市进行时之

身边变化

冒雨施工 只为那一抹新绿

□记者 李瑞才/文 通讯员 孙家乐/图

为打造整齐、美观的城市园林绿化景观,确保沙颍河城区段综合治理三期工程如期建成投用,9月18日,园林人顶风冒雨,开展绿化养护作业。

当日,记者在施工现场看到,由于雨天堤岸泥泞湿滑,运苗车辆无法驶入,在专业技术人员的指挥下,一部分工人接力把苗木传递到指定位置,另一部分工人整理地形、挖树穴、放苗木、覆土压实……据了解,市园林绿化中心当天共出动5个绿化作业队160余人,开展绿化作业,种植芦苇约1000棵、美人蕉1200棵、爬墙虎1200棵。

“这场雨下得好啊,天气凉爽了,土地湿度很适合栽种苗木。”市园林绿化中心主任耿满介绍,他们今天主要任务是对沙颍河城区段综合治理三期工程(大庆路至八一大道段沙颍河两岸)部分边角地带进行绿化美化,持续推进该工程建设,打造水清、河畅、岸绿、景美的良好生态环境。②2



市园林绿化中心工作人员进行绿化养护作业。

老来乐



9月16日,几位老年戏曲爱好者在淮阳区苏子读书园凉亭里共同交流戏曲技艺。淮阳区厚重的人文、良好的生态、宜居的环境,使得这里的居民体质逐步增强。多年前,淮阳被授予“中国长寿之乡”荣誉称号。记者 刘俊涛 摄